OEQPIA
Oépa 1°
A. TiAéyeton tetpayovikn pila evog Beticol aptBpov o kot mog cupfoiiletar ot
B. TIlowog apBudc ovopaletar appntoc;
I'. Tlog opifovtor o1 mpaypotikoi apiBpoi;
Oépa 2°
A. TiAéyetan nuitovo pog o&elag yoviog o evog opboywviov Tprydvov;
B. TiAéyeton epamtopévn pog o&eiog ymviag o evog opboymviov Tptydvov;
I'. Mmopei o nuitovo kot To cuvnpitovo piag ofeiag yoviag va gival omtolocdnmote optfpdg
1N va VEApYEL TEPLOPIOULOC;
AYXKHXEIX
Aocknon 1"

2x+3  3x-5 x-3

Na Moete v ekicmon: +2
v &5 " 12 4
Aocknon 2"
210 dmAavd oynua, to ABIA eivon
panéflo pe AB || AT ko A=A=
A 10m B
90°. Av AB = 10m, BI' = 13m «at t0
13m
vyoc BZ &yer pnrog 1o med tov tun-
| )
patog AZ, vo vmoloyiceTs: A 7 T

A. Tnv mhevpd AT

B. To eppaddv tov tprydvov BZI.

I'. To gpPaddv tov tpaneliov ABI'A
Na dikaioloynoete oe kGOe wepinTwon Ty axavinoy cog.

Acknon 3"

210 omAavd oyfua divetor o KOKAOG

(O, 10m). Av n yovio ATA = 30°, va

VIOAOYioETE:

A. Tnyovia I'BA.

B. Tnyovia ABA = ¢.
I'. Tnyovia BAT = . A
A. To gpPaddv tov kukiikod topéa ['OB.

Na dikaroloynoete oe KGOe wepinTwon TNy anavinoy cog.



OEQPIA
Oépa 1°
A. Tiyvepilete yia ) ypa@ikn TapAcTOGT TS GUVAPTNONS Y = OX KOl TMG OVOUAlETAL O O

B. Tiyvepilete yio ) ypagikn) mapdotaon gy = ox + B, B = 0.

[Moteg amod T1g TOPOKATO TPOTACELS EIVOL COGTEG KO TOlES AAHOG;
H ypagin mapdotoon gy = 3x + 2 éyet khion 2.
H ypagum mopdotoon gy = — 2X TEPVA amd TV apy] TOV aEOVmV.

O YpapiKég TOPOOTACELS TOV Y = KX + A Koty = 2X yoL K = 2 3&v £Youv Koo orueio.

T B E N

211 GuVAPTNON Y = 5X TA TOGE X KOy ival avIIoTPOP®G AVALOYOL.
Oépa 2°
A. No dwtvndoete to [TuBaydpeto Oedpnpo.

B. Noa datvndoete To avtiotpogo tov [Tubayopeiov Oswpnipatog.
I'. Xto duthavd oyfua to tpiyovo KAM (IA( =90°) i
givar opBoymdvio kot KN L MA. Tlotec omd T1g

TOPOKATO OYEGEIC vl GOOTEG Kot Toleg AGBog;

a. KA®+MA?=KM? §
B. KA’+KM’=MA? K K
v. KA* —MA*=KM?
8. MN’=KM* - KN
AYXYKHXEIX

Aocknon 1"
Na Bpeite T1g KOWEG aKEPALEG ADGEIS TOV AVICHOCEWMV:

2x+2  6x-3 -1
9-2.(x+2)>x —4-(x 1) xu ——=_ X2 >0 _XT

Aocknon 2"
Av 10 punKog evég kokrov (O, p) givar 50,24cm, va Ppeite:

A. To gupaddv Tov xukiikov dickov (O, p).

B. To pixoc t6€ov 45° tov kokiov (O, p)
I'. To euPadov kukiikod Topéa Tov avtioTolyel oe enikevipn yovia 45° otov koo (O, p).

Aocknon 3"

210 dumhavo oynpa To AA givar Dyog Tov TpLy®-

vov ABT kot AA = 10cm. Av ]§= 45° xon f= 10cm

30° va Bpeite T1¢ mhevpéc AB, BT ko AT B A r

(Aiverar: N2 ~ 1,4 3 ~17).



OEQPIA
Oéna 1°

A. Nao datvrnwdei to [uBayopeio Oedpnpa.

B. Na yiver katdhinio oynua tov [Mubayopeiov Bewpnpartogs.

I'. Tpayte v w66t ta mov tpokvmtet and to [Tubaydpeio Osdpnpa.

Oépa 2°

A. T'péyre Toug AOYOLGS e TOVG 0mTOioLE 0pilovTal TO NUITOVO, TO GUVTUITOVO KoL 1)
epamTopévn pag o&elag yoviog evoc opoymviov tprydvov. 8

B. T'pdyre emiong T00G TOPATAV® TPLYOVOUETPIKOVGS
apBpods ¥pNoIHoTOUDVTAS TIG TAEVPEG TOV opbo-
| WO\,

yoviov tprydvov ABI yia tnv oégia yovia o. A

I'. T'pdyrte tn o3€01M TOL GUVOEEL TOVG TPELS TPIYMOVOUETPIKOVS aPIOLOVG TNG YOVING .

AYXKHXEIX
Aocknen 1"

Na BpeBovv o1 kowég MICELS TOV OVIGHGEMV:

x +1
3x —10>X+2K(117—2(X -3)<4

Aocknon 2" 54
Aivovtal ta opboyavia tpiyova ABT kot TBA,
ot mhevpéc AB = 4cm, A" = 3cm ko 1 yovia e
A =30°. Na vroloyiobei n mhevpd TA. m
A sem T
Aocknon 3"

210 duthovo oxfua n BIN givar didpetpog Tov

A
KoKAov kot AB = 6cm, AI' = 8cm. N
A. No vroloyicete TNV aktivo Tov KOKAOL. B 5 r
B. No vroloyicete tov gufaddov Tov ypap- U

LOGKLOGILEVOD Y®PTOL TOL GYNLOTOG.




OEQPIA
Oépa 1°

A. A@QoV LETOPEPETE OTNV KOALD GOG TIG TOPAKATM TPOTAGELS, CUUTANPMOTE GTA KOLTAKLN,
Y (owo16) | A(AdBog):
‘Otav 600 TOGh e TYWEG X Kal Y Eivol avTioTpOPmS ovaloya TOTE:

0. TO YWVOUEVO TOV AVTICTOL®V TILMV TOVG gival otadepd

B. 0 Adyog TV avticTOl®V TYH®V TOVG gival otabepdc.

B. Xtov mopoakdto wivoka TIL®V To TooA e TYEG X KOl Y ival ovTioTpdems avaioya;

AKO10AOYAGTE TNV OTAVINGT GOG.

X 4 6 10

|~
—_
S

1

4

I'. Tvyvopilete yio T Ypo@ikn mopdctacn TG GLVAPTNONS Y =2 pe a = 0.
X

Oipa 2°

A. Tiovopdletar Kavovikd ToAdYmVo;

B. No katooKeLAGETE KAVOVIKO V — YOVO (TOADY®OVO LE V TAEVPES)EYYEYPAUUEVO GE KOKAO
(O, p). Na d¢itete 6 avtd TO GYNUO PO KEVIPIKT TOL YOVIO, VO TNV OVOUAGETE Kol VoL
YpéyeTe TOV TOTO OV TNV VITOAOYILEL.

I'. Xt0 mopoamdve oyfie vo OVOUAGETE tid YoVio TOL KAVOVIKOD vV — YMOVOL Kot T GYEon

OV T1] GLUVOEEL LUE TNV KEVIPIKT TOL YOVId.
AXKHXEIX
Aoxknon 1"

8—x+2(x—1)_x+12 X
3 2 3

Na Abei 1 eicmon:

Acxknon 2"

Mia gvfeio diépyetar amd Vv apyn Tov aovev Kot ard To onpeio A(4,3). Iowog givat o T0-
TOG TNG CLVAPTNOTG TTOL £xEL TNV €VOEiD AVTN Y10 YPAPIKN TopdcTAoT).

Aocxknon 3"

210 owmAavd oyfua n BI elvar didperpog tov K-
KAov kot To onueio A Bpioketol Tavm oTov KOKLO.

, , , 12cm
Av AT" = 12cm kot 10 gufadov tov kKhkAov givar

314 cm’ vo, VTOAOYIGTOVV: o
A. 1 oKtiva p TOL KOKAOL

B. 710 pnkog g mhevpac AB kot

I'. 70 guPadov tov Tprydvov ABT.



OEQPIA
Oipa 1°

o. Ilote éva mohbywvo Aéyetal kavovikod;
T Aéyeton kevpiki Yovia ® evOc KOVOVIKOD V — YOVOL KOl LLE TL 100VTAL;

B. TiAéyston yovia @ vOg KOVOVIKOD V — YMVOL Kol Tt GYECT] £XOVV 1] KEVIPIKT YOVIO ® LE
TN YoVIio @ TOV KOVOVIKOD V — Y(MVOV;

v. No g€etdoete ov VIAPYEL KOVOVIKO TOADY®OVO TOL Vo, EYEL KEVTPIKT Yovia 16°.

Oipa 2°

a. IIote 60 Tood X KoL y AyovTol avtioTpdPmg avaroya; (optopds) Mapdderypo.

B. Av dV0 ToGd glval AVTICTPOP®S OAVAAOYO, TL GYECT] £XOVV TO YIVOUEVA TWV OVTIGTOLY®OV
TILAV TOVG;

v. Tiyvopilete yia T YpOo@ik) TOPACTOCT] TOV OVTICTPOPOS OVAALOY®Y TOCHV;

AXKHXEIX
Acknon 1"
a. Noa Avoete v eicwon: 6(w +2)+3 =3 —2(0 —4)
5- +2
B. No Avbei n avicoon: = = 2 > X

v. Na e&etdoete av 1 Adon g e&icmong eivat Kot Ao g avicmwong.
Acknon 2"
‘Eva owénedo €xst oynua tpryodvov ABIT

(BAéme oynuo). Aivovtan yovia ATA = 60°,

yovio BAA = 30° ka1 AT’ = 8m. Na vroho-

yloete: . \am
a AA=x=;xuBA=y=;
B. to euPaddv Tov otkomESov. il | 60"
B y A r

v. Iloco Ba TAnpdoet kKdmolog Yo TNV ayopd
OV av To KO6TOG £ivar 10.000 € / m?;

Aocknon 3"

Y10 dumhavo oynua o koxrog (O, p) éxet

AM =3m, KM = 4m.

a. No vroloylotein A/I\E( ;
B. Noa Ppebein axtiva p Tov KOKAOL.

v. No vroAoyicete To UiKog Kot To EUPodov

TOV KUKMKOD 0ioKOV.



OEQPIA

Oéna 1°
A. Tlow elvon n ypagikn mapdotaot Tng CLUVAPTNONG Y = 0X;
B. TIlow gival n ypoagikn mapdotact g cvovaptnongy = ox + B, = 0;
I'. Tow givar n khion g evbeiogy = yx + §;
Oépa 2°
Na oyedidoete éva opboyavio tpiyovo ABTT (;& = 90°) Ko va. 0piGETE TOVE TPLYOVOUETPIKOVG
apBpoig g oéelag yoviag B.

AYXKHXEIX
Acknon 1"
Na Ppeite T1g KOWEG ADGELG TOV TOPAKAT® OVICHCEDV KOl VO TI TOPOCTNOETE 6€ GEova
TPUYUATIKOV aplOumV:

4(x —3) < S5x kot

x+4 37 x-5 x-1
i £

3 18 6 9

Aocknon 2"

Y10 oumhavo oynuo. o tpiymvo ABI givar eyye-
YPOUUEVO G MUKOKAL0 KEvipov O Kot SlopUETPoL
BT". Av 1 axtiva tov nuikvkAiiov givor 10cm kot n

ATl = 16¢cm

16cm

A. Na dei&ete 0T M Yovia A ivatl opOn B O 10cm G
B. Na Bpeite 10 epPaddv tov tprydvov ABIT
I'. Noa Bpeite To gpPadov e YpOULOGKIAOUEVNG
EMPAVELQG.
Aocknon 3"
210 dumhavo oy givat:

AT = 60° kot BA = 130°. 130°

Na vroAoyicete TIC Yywvieg

0, ®, @, X TOL GYNUATOC.



OEQPIA
Oéna 1°

A. Nao datvadcete to [Tubaydpeto Osmpnua.
B. No dwatvndoete 1o avtiotpopo tov [Tvbayopsiov Oswpipatoc.
I'. Zto duthavd opBoydvio Tpiywvo va yapoktnpiocete ¢ Xwotr (X) | AdBoc (A) kabe

pio and Tic mopaKdTm oYEoELS:

-
0. BI?=AB’ - AI”

p. AI”=BI” - AB’

y. AT =BI? - AB’

. AB’=AI’+BI” \
Oépa 2° N S

A. Tiovoudalovpe npitovo, cuvnpitovo kat epamtopévn ofeiog yoviag opfoywviov

TPLYOVOV;
B. Noa oyedidoete opboymdvio tpiyovo ABIT (1& = 90°) ka1 Vo EKPPAGETE TOVG
TPLY®OVOUETPIKOVG aplBovs TG yoviag B.

I'. Na ypayete pe Tt givar icot ot Tpryevouetpikoi apidpoi g yoviag 60°.

AYXKHXEIX
Acknon 1"
Noa Bpebolv o1 Kowég axépateg ADGEIS TOV OVICHGEWDV:
5(x +1 -1
6(x —3) —3(x +1) > 12(x —5) —8(x —4) ko 1— (’;8 ) gXT

Aocknon 2"

Y10 mopokdte oyfua n BT eivar didpetpog tov A

KOKAOL Kot AB = 60°, SN
A. Nao Ppeite T1g Yovieg Tov Tprydvov ABT. i o U
B. Av o xbkhog €xel aktiva 4cm, va Bpeite

Tig mhgvpég AB kot AT

Acknon 3"
Y10 dumhavo oynua divetar kbvxhog (O, p)
pe p = 4cm ko yovia BAT = 45°. No v-

moloyicete T0 guPaddv TOL YPUUUOCKIO-

GLEVOL LEPOLG,.




